



经济受到新冠疫情影响的补助（津贴）

津贴是什么？

津贴是指政府在新冠疫情危机下向个人或家庭提供的金钱援助。

申请津贴我需要准备什么？

我如何能获得津贴？

如果您在2018或2019年度提交了纳税申报表，您就不需要做任何事情，美国国税局（IRS）将会直接向您发放津贴。

如果您正在享受社保（退休保障金，社会安全残障保险，补助性保障收入等），铁路职工退休保障，退伍军人保障，您也不需要做任何事情，美国国税局会直接向您个人发放津贴。

但是如果您享受了上述保障，您需要填写这份表格来为您的受赡养人申请额外的津贴。对于享受社会安全残障保险和铁路职工退休保障的人士，填写表格的截止时间是2020年4月22日早9点。对于补助性保障收入和退伍军人保障的人士，填写表格的截止时间尚未公布，但最好尽快填写。

如果我没有在2018或2019年度提交纳税申报表，但是我在2018或2019年度有工作收入，我该怎么办？

如果您未婚且您的收入超过12200美元，您必须尽快提交2019年度纳税申报表。如果您已婚且您的收入超过24400美元，您也必须尽快提交2019年度纳税申报表。申报的截止日期目前已经延长到了2020年7月15日。但如果您没有立即申报，您仍然有资格获得2020年12月发放的津贴。

即使您属于低收入人群，您只要在工作中有收入，您就必须考虑提交纳税申报表。因为除了可以获得津贴，您也有可能获得额外的工作所得抵税款项。

如果我属于低收入或无收入人群，因此没有提交2018或2019年度的纳税申报表呢？

如果您未婚且收入低于12200美元或您已婚且收入低于24400美元，您可以通过填写这张免费的线上表格来获得津贴：

www.freefilefillableforms.com/#/fd/EconomicImpactPayment

在我报税或填写在线表格后，美国国税局是否会致电向我提问？

不会。美国国税局不会打电话向您询问任何关于个人信息及银行账户信息的问题。不要向任何人提供上述信息，这属于电话诈骗。

我会获得多少津贴？

我会获得多少津贴？

如果您未婚且税前收入少于75000美元，您将获得1200美元津贴。
如果您已婚且税前收入少于150000美元，以家庭为单位共同申报，您将获得2400美元津贴。

如果您以户主身份申报且收入少于112500美元，您将获得1200美元津贴。如果您的收入超过以上数值，您会收到金额更小的津贴甚至不会收到津贴。

如果我有孩子的话我是否可以得到更多津贴？

您家庭中每一个17岁以下、有社会安全码的孩子可以获得额外500美元的津贴。在以下网址查看您申报为受赡养人的孩子信息。

<https://www.irs.gov/help/ita/whom-may-i-claim-as-a-dependent>

我将如何获得津贴？

我将如何获得津贴？

美国国税局会将您的津贴存入您2018或2019年度用于报税或填写表格的银行账户。如果您没有向美国国税局提供银行账户，美国国税局会向您提供的地址寄去支票。

如果我享有社会保障，铁路保障或退伍军人保障，我将如何获得津贴？

上述人士将会在四月底之前收到1200美元津贴，无论是否已经报税或填写了表格。津贴将通过过去获得保障的方式发放。请经常查看您的银行账户及支票。

但如果您已经享受以上保障且您有孩子，您会到下一年度才能收到您孩子的津贴，除非您填写一下表格来单独为您及您的孩子申请津贴：

<https://www.irs.gov/coronavirus/non-filers-enter-payment-info-here>

如果您享受社会退休保障金或残疾保障金、铁路保障金，填写表格的截止时间是2020年4月22日早9点。对于补助性保障收入和退伍军人保障的人士，填写表格的截止时间尚未公布，但最好尽快填写。

我是否有资格获得津贴？

为了获得津贴，我是否需要社会安全码？

是的，如果您与您的配偶一起申请津贴，您和您的配偶必须都有社会安全码。

如果我没有社会安全码，我能为我的孩子申请津贴吗？

不能，如果您没有社会安全码，您不能为您的孩子申请津贴。您的成年子女如果有自己的社会安全码就能获得津贴，并且不会纳入您2020年度的申报的受赡养人。

如果我被申报为受赡养人我能获得津贴吗？

如果您在2020年度没有被别人申报为受赡养人，您可以获得津贴。如果您生计的一半支出是自己的收入，您就不属于受赡养人。在以下网址查看您是否属于受赡养人：<https://www.irs.gov/help/ita/whom-may-i-claim-as-a-dependent>

如果我有正在服刑的家庭成员，他们是否可以取得津贴？

可以，正在服刑人员也可以获得津贴。

我需要担心这个问题吗？

如果我今年的收入比去年多，我需要返还津贴吗？

不需要。

津贴会减少我的现金援助、医疗保险或食物救济吗？

不会，如果您在12个月内花销了津贴，这不会影响您的食物救济、补助性保障收入、学校餐食计划、医疗保险、妇女、婴儿及儿童补充营养项目、失业保障等福利。

我的2020年度退税金额会因为获得津贴而减少吗？

不会。津贴是在2020年度报税之前发放的金钱援助。这不会影响2020年度的税收抵免。

债务会贷款会影响我获得津贴吗？

如果我需要支付子女抚养费，这将会影响我的津贴收入吗？

您的子女抚养费税收抵免会被从中扣除并支付给您的子女抚养人。津贴金额中子女抚养费的部分会被减去。

如果我需要支付学生贷款，这将会影响我的津贴收入吗？

不会。

如果我欠别人钱，美国国税局会将我的津贴直接给他们吗？

不会。美国国税局不会将您的津贴给您的债权人。美国国税局只会将您的津贴支付给您的子女抚养人。

如果您在诉讼中被要求支付赔付给个人或企业，且该个人或企业可以从您的银行账户中获得该笔款项。（强制执行）但您的津贴被存到该银行账户时，受赔偿的个人或企业可以获得您的津贴。如果要阻止此事发生，您可以要求美国国税局直接向您寄支票。邮寄支票可能耗时较长。

如果我的津贴被银行收走，但我急需这笔钱来支付房租和食物开支？

如果您的津贴由于您的债务关系被银行强制执行，您可以向法庭提交一下材料来追回这笔津贴。您需要提交以下两个表格。

- (1) 豁免请求 (form [WG-006](#))
- (2) 财务状况说明 (form [WG-007](#)) .

如果我需要帮助呢？

我该在哪里获得报税帮助？

如果您在2019年度的收入低于69000美元，您可以在线免费报税：

<https://apps.irs.gov/app/freeFile/>.

您可以寻求当面帮助或线上帮助（疫情宅家令下）：

<https://freetaxprepla.unitedwayla.org/en/>

如果我有孩子但是我只收到了我个人的津贴，我该怎么办？

您可以在美国国税局的网站上添加一个孩子的信息，之后您将会单独收到一份孩子的津贴。

www.freefilefillableforms.com/#/fd/EconomicImpactPayment

如果我在2018及2019年度是通过纳税申报员报税且我没有收到津贴，我该怎么办？

联系美国国税局以检查您的津贴是发放到了您的银行账户还是纳税申报员的银行账户。美国国税局的电话是 1-800-829-1040. 如果美国国税局将津贴发放到了错误的银行账户，您可以联系我们寻求帮助。

NLSLA | 

您可以拨打 (800) 433-6251
获得免费的法律援助。



(213) 487-7211
更多关于新冠疫情的信息，
请查看此处。